11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.04.2014 15:31:34

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 02.04.2014 20:51:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287345/answer/287389




Hopwma - ot 12,5 1o 40,6 EMonb\n. T.e. - B Ipefeiax HOPMBI, HO HUXKe cepeauHbl. OgHAKO yPOBEHDb T
MeHsIeTCsl B TeueHue gHs. [IJ1s1 Havala Hafo CHaTh KOHTPOJIBHLIA aHaIu3, co0oaas BpeMeHHbIe
PaMKH, 0 YEM PACCKAXKYT B 1I060H KOMMePUeCKoi 1abopaToOpuH.



